
ERRATA Nº 01/2022

Nº do Processo: 006001-00252

Licitação: Concorrência 0021/2022

Área Técnica Responsável: Gerência Corporativa de Engenharia

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução e reforma de muros de divisa e contenção, adequações civis para PCI.

Belo Horizonte, 23 de setembro de 2022

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- No que se refere à Qualificação Técnica:

Onde se lê:

A documentação técnica a ser apresentada é a seguinte:

1. Certidão de registro de **pessoa jurídica** no CREA e/ou CAU, em nome da proponente, com validade na data de recebimento dos documentos de habilitação e classificação.
2. Certidão de registro de **pessoa física** no CREA e/ou CAU atualizada, relativa ao(s) profissional(is) detentor(es) do(s) atestado(s) solicitado(s).
3. Atestado **em nome do profissional**, fornecidos por pessoa jurídica de direito público ou privado distinta da proponente, devidamente registrados no CREA e/ou CAU, através de CAT, comprovando a execução:

1	Execução de obras de muro de divisa em bloco de concreto
---	--

Leia-se:

A documentação técnica a ser apresentada é a seguinte:

1. Certidão de registro de **pessoa jurídica** no CREA e/ou CAU, em nome da proponente, com validade na data de recebimento dos documentos de habilitação e classificação.
2. Certidão de registro de **pessoa física** no CREA e/ou CAU atualizada, relativa ao(s) profissional(is) detentor(es) do(s) atestado(s) solicitado(s).
3. Atestado **em nome do profissional**, fornecidos por pessoa jurídica de direito público ou privado distinta da proponente, devidamente registrados no CREA e/ou CAU, através de CAT, comprovando a execução:

1	Execução de obras de muro de divisa	222,60 m ²
---	-------------------------------------	-----------------------

Valor corresponde a 30% do item de planilha.

- Foi incluído o arquivo Anexo VI – Modelo de Proposta. O arquivo publicado anteriormente, é referente a contratação diversa e deverá ser desconsiderado.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **11/10/2022 às 09:00h.**

Samuel Coelho dos Santos
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas